



ЖУРНАЛ.

Группы: girl power

Создатель: Балашова Мария.

Тематика: Для девочек.

05.2018

СОДЕРЖАНИЕ.

- Девиз дня. Поднимаем настроение на день.
- Прическа дня. Какая прическа сегодня популярна?
- Стиль дня. Как одеться стильно?
- Гороскоп на 25.05.2018



ДЕВИЗ ДНЯ.

Если тебе тяжело, значит ты поднимаешься в гору.
Если тебе легко, значит ты летишь в пропасть.

Генри Форд



ПРИЧЕСКА ДНЯ.

Объемная коса с начесом.

Такая прическа подойдет не только на каждый день, но и может стать отличным дополнением вечернего образа.

1. Отделяем часть волос с верхней части головы и делаем начес.
2. Начинаем плести французскую косу, при этом захватываем небольшие пряди с обеих сторон головы.
3. Не стоит плести слишком тугую косу, она должна быть немного свободной.
4. В конце прическу закрепляем с помощью лака для волос



СТИЛЬ ДНЯ.

Сочетание нежных, коричневатых оттенков в этом комплекте отлично подходят друг к другу.

Так же такой лук можно использовать не только в качестве повседневной одежды. На любой вечеринке на пляже, в бассейне он отлично подошел бы.



ГОРОСКОП НА 25.05.2018

Овен - Первая половина дня у Овнов будет довольно не легкой. Многие в это время будут нуждаться в вашем внимании и вы предпочтете сосредоточиться на собственных делах.

Телец - Этот день едва ли Тельцам принесет кардинальные перемены. Лучше всего он подходит для отдыха, а не для важных дел.

Близнецы - Благоприятный день обещают звезды Близнецам. 25 мая можно обсуждать и обдумывать разные вопросы открытия вашего бизнеса.

Рак - Раки сегодня будут пребывать не в лучшем настроении. Вы будете слишком заняты решением недавно возникших проблем. Постарайтесь не нервничать и расслабиться.



Лев - Львам сегодня звезды не рекомендуют заниматься сложной утомительной работой. Постарайтесь в этот день не браться за долгосрочные дела и не решать важные вопросы.

Дева - Девам сегодня не стоит давать волю своей фантазии, потому что она будет работать против вас, не нарушайте традиции, но действуйте всегда вопреки сложившимся правилам.

Весы - От Весов в этот день потребуются осторожность в общении с представителями прекрасного пола. В первой половине этого дня у вас могут возникнуть разногласия в семье или даже ссора с любимым человеком.

Скорпион - У Скорпиона сегодня будет весьма подходящий день для масштабных и важных дел. Но финальная точка может быть не такой, как вы желали.



Стрелец - Стрельцам сегодня предстоит принять непростое решение, которое вначале покажется очень важным. Возможны в этот день неудачные мелкие покупки и незначительные финансовые потери.

Козерог - Козерогам сегодня не стоит строить грандиозные планы, особенно связанные с длительными поездками. Велика вероятность разных неприятных происшествий.

Водолей - Даже очень важные решения Водолеям сегодня даются легко. Вы не всегда 25 мая сможете объяснить почему для вас не находится верное решение.

Рыбы - Рыб 25 мая ждет непростой день. Старые проблемы могут напомнить о себе и вам придется возвращаться к вопросам, которые считались давно решенными.



Вот и все, СПАСИБО ЧТО ПРОЧИТАЛИ НАШ 1-ЫЙ
ВЫПУСК!



Над газетой работала:

Создатель, Балашова Мария.